

# Studie 1,7 milionu dětí: Poškození srdce zjištěné pouze u dětí s Covid „vakcínou“

 [necenzurovanapravda.cz/2024/10/studie-17-milionu-deti-poskozeni-srdce-zjistene-pouze-u-deti-s-covid-vakcinou](https://necenzurovanapravda.cz/2024/10/studie-17-milionu-deti-poskozeni-srdce-zjistene-pouze-u-deti-s-covid-vakcinou)

8 října, 2024

Další studie potvrzuje, že podávání mRNA injekcí zejména dětem a mladým lidem vůbec by mělo být považováno za zločin, za který by také měl být někdo potrestán. Alarmující studie na poměrně velkém počtu britských dětí opět potvrzuje, že právě jim neměly být nikdy injekce nabízeny.

Velká studie zahrnující 1,7 milionu dětí zjistila, že poškození srdce se objevilo pouze u dětí, které dostaly vakcíny proti Covidu mRNA. Ani jedno neočkované dítě ve skupině netrpělo srdečními problémy.

Kromě toho vědci zaznamenali, že nula dětí z celé skupiny – očkovaných nebo neočkovaných – zemřelo na COVID-19.

Studie dále zjistila, že injekce proti Covidu nabízí dětem velmi malou ochranu před virem, přičemž mnoho z nich se nakazí již po 14 až 15 týdnech od podání injekce.

1,7 milionu dětí pozorovaných ve studii bylo ve věku od 5 do 15 let a bylo registrováno u britského národního systému zdravotní péče (NHS).

Studii provedl tým předních britských lékařů, epidemiologů, biostatistiků a odborníků na veřejné zdraví pod vedením profesora Colma D Andrewse z Oxfordské univerzity.

Předtisk studie byl publikován v lékařském časopise MedRxiv. Vědci zkoumali bezpečnost a účinnost vakcíny Pfizer u plně očkovaných, částečně očkovaných a neočkovaných dětí a dospívajících.

Zjistili však, že případy myokarditidy a perikarditidy se objevily pouze u očkované skupiny.

V neočkované skupině bylo zjištěno nula případů myokarditidy nebo perikarditidy. Myokarditida a perikarditida jsou obě formy zánětu v srdci.

Perikarditida je stav, kdy se zanítí vak kolem srdce, zatímco myokarditida je zánět srdečního svalu.

Obě poruchy omezují schopnost srdce pumpovat krev do těla a mohou způsobit sraženiny, mrtvici, infarkty, zástavu srdce a nakonec náhlou smrt.

Studie byla zahájena kvůli nedostatku informací o bezpečnosti „vakcín“, které běžně pocházejí z klinických studií.

Ve Spojeném království a Spojených státech úřady veřejného zdraví udělily povolení vakcínám Pfizer na základě klinických studií, které měřily imunogenicitu a účinnost proti infekci.

Imunogenicita je měřítkem toho, jak dobře vakcína vyvolává imunitní odpověď v těle.

Testy netestovaly, jak dobře vakcíny chránily před závažným onemocněním.

Rovněž se nehodnotily konkrétní bezpečnostní koncové body, jako je myokarditida a perikarditida, které byly hlášeny globálně .

Britský studijní tým, který zahrnuje také výzkumníky z Harvardu, vytvořil hypotetický test založený na skutečných pozorovacích datech.

Výzkumníci provedli své vyšetřování pomocí dat z databáze OpenSAFELY-TPP NHS. Databáze je součástí britské vládní platformy OpenSAFELY.

Bezpečná platforma umožňuje výzkumníkům přístup k neidentifikovatelným datům NHS. Databáze pokrývá 40 % anglických praxí primární péče.

Je propojena s národním dohledem nad koronaviry, nemocničními epizodami a daty z registru úmrtí. Studie zahrnovala všechny děti a dospívající ve věku 5-15 let v databázi.

Data byla analyzována od 31. srpna 2021, kdy byla vakcína ve Spojeném království pro tuto věkovou skupinu registrována. Skupina zahrnovala přes 1,7 milionu dětí.

Jejich výzkum potvrdil, že „vakcíny“ mRNA Covid způsobují myokarditidu a perikarditidu, zejména u dospívajících.

Výzkum také potvrdil, že ani v roce 2021, kdy byla vakcína poprvé povolena pro děti a dospívající, nečelila tato věková skupina vysokému riziku závažných následků souvisejících s COVID-19.

Virus nevystavil děti riziku smrti nebo nutnosti naléhavé péče, hospitalizace nebo intenzivní péče. Od té doby se toto riziko ještě snížilo .

Injekce mRNA proti Covidu však vytvořily zbytečné riziko srdečního selhání u dětí.

Stále narůstají obavy z dlouhodobého dopadu u mladých nebo zdravých lidí, kteří byli nuceni si aplikovat nebezpečné vakcíny proti viru, který pro ně nebyl hrozbou.

Další studie identifikovala šokující 500% nárůst úmrtí mezi dětmi, které byly „očkovány“ proti Covidu pomocí mRNA.

Alarmující studie na 64 000 dětech a teenagerech zjistila, že děti mají šestkrát vyšší pravděpodobnost úmrtí poté, co dostaly „vakcínu“ proti Covidu, ve srovnání s neočkovanými.

Zjištění bylo pohřbeno ve studii zveřejněné na začátku tohoto roku, která označila injekce Covid za příčinu zvyšujících se případů nově vzniklého astmatu u dětí.

Studii vedenou profesorem Chiao-Yu Yangem provedli špičkoví vědci z tchajwanského Institutu veřejného zdraví a Chung Shan Medical University Hospital v Taichung City.

Zjištění byla zveřejněna ve Springer Medical Journal.

V části „Závěr“ studie výzkumníci napsali:

„Studie zdůrazňuje silnou souvislost mezi infekcí COVID-19 a zvýšeným rizikem nově vzniklého astmatu u dětí, které je ještě výraznější u očkovaných.“

Přesto se při hlubším pohledu do studie ukazuje, že tato čísla se týkají astmatu nebo úmrtí.

Při vysvětlování údajů o „výskytu nově vzniklého astmatu ve skupinách COVID-19 a non-COVID-19“ výzkumníci napsali:

„U 4,7 % neočkovaných dětí infikovaných COVID-19 se rozvinulo nově vzniklé astma nebo smrt, ve srovnání s 2,0 % u jejich protějšků bez COVID-19 během jednoho roku.“

„V kohortě 2 vykazovaly děti očkované COVID-19 8,3% výskyt nově vzniklého astmatu nebo úmrtí, což bylo vyšší než 3,1% pozorované u těch, které nebyly infikovány.“

Výzkumníci ukazují, že 354 z 64 000 dětí a teenagerů, kteří dostali injekci mRNA proti Covidu, zemřelo do jednoho roku po očkování – to je úmrtnost téměř šest dětí na 1 000.

Naproti tomu zemřelo pouze 309 z 320 000 neočkovaných dětí, méně než jedno z 1000.

Rozdíl i absolutní úmrtnost uváděná ve studii jsou šokující.

Infekce covidem nezpůsobily více úmrtí, jak ukazují data.

Ohodnoťte tento příspěvek!

👍[Celkem: 6 Průměrně: 5]

